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Ata nº 4.075/26 
 

Sessão Ordinária de 19 de janeiro de 2026. 

 

Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT). 

Secretários: Vers. Cláudio Ehlers Bastos (PDT), 1º Secretário 

e Luis Henrique Quadros Porto, 2º Secretário. 

Presentes os seguintes Vereadores: 

PDT: Marcelo Bernstein Lopes e Sérgio Diogo Duarte Pereira. 

PP: Aldo Gregory. 

PT: Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da Silva. 

Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa (Leco Costa). 

Às 19hs.19min, o Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, 

declara aberta a Sessão. 

O Sr. 2° Secretário faz a leitura do texto bíblico. 

Ata n° 4.072 (Sessão Extraordinária On-line de 22.12.2025). 

- Em discussão. - Em votação: aprovada. 

Ata n° 4.073 (Sessão Extraordinária de 09.01.2026). - Em 

discussão. - Em votação: aprovada. 

Ata n° 4.074 (Sessão Ordinária de 12.01.2026). - Em discussão. 

- Em votação: aprovada. 

O Sr. 1° Secretário faz a leitura da matéria relacionada no 

Expediente:  

Ofício, da Secretaria de Obras Públicas, em resposta ao Of. 

n° 028/25 desta casa, referente a requerimento do Ver. Marcelo 

Lopes, informando que serviços de manutenção corretiva, 

consistentes na adequação da rede elétrica do IEE Pereira 

Coruja, estão sendo executados.  

Indicação nº 019/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizado a instalação de redutores de velocidade na Rua 

Acacília Capelão Peres, bairro Coqueiros.  

Indicação nº 020/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizado o conserto do bueiro na Estrada TK 36 com a 387, na 

localidade de Amoras.  

Requerimento nº 013/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao DAER, solicitando a construção de uma 

ciclovia em toda a extensão da Rodovia Francisco Antônio 

Bittencourt.  

Requerimento nº 014/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao DAER, solicitando o refazimento da 

sinalização horizontal em toda a extensão da Rodovia 

Francisco Antônio Bittencourt.  

Requerimento nº 015/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao DAER, solicitando a realização de operação 
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"tapa buracos" em toda extensão da Rodovia Aleixo Rocha da 

Silva.  

Requerimento nº 016/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando informações se existe 

algum projeto de restauração do espaço da Lagoa Armênia. Caso 

afirmativo, solicitamos cópia do mesmo.  

Requerimento nº 017/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando cópia do projeto, 

caso existente, da reformulação do Parque Nardy de Farias 

Alvim.  

Requerimento nº 018/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando a relação das ruas a 

serem contempladas com calçamento no ano de 2026, conforme 

anunciado pelo Jornal O Fato.  

Requerimento nº 019/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado a CORSAN/AEGEA, solicitando informações do que 

está ocorrendo com o fornecimento de água para os moradores 

do bairro Rincão e quais as ações que estão sendo tomadas 

para resolver este problema recorrente.  

Requerimento nº 020/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando a relação de todos os 

imóveis locados pelo município para o funcionamento dos 

órgãos públicos.  

Requerimento nº 021/26, do Ver. Luis Porto, propondo que seja 

aprovado votos de congratulações ao Planeta Bola pelos 10 

anos da Copinha.  

Projeto de Lei nº 6.119/25, do Ver. Aldo Gregory, que “Dá 

denominação a estrada do Município – (Estrada João Carlos 

Palagi)”.  

Projeto de Lei nº 6.120/25, do Executivo, que “Abre Crédito 

Especial, aponta recurso”. 

Espaço das Lideranças: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Leco Costa (Avante), 

Luis Porto (PDT) e Angélica Hassen (PT).  

Expediente Comum: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Luciano Maria (PT), 

Sérgio Pereira (PDT), Leco Costa (Avante), com o tempo cedido 

de Angélica Hassen (PT), Cláudio Bastos (PDT) e Luis Porto 

(PDT). 

Ordem do Dia: 

Requerimento nº 013/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao DAER, solicitando a construção de uma 

ciclovia em toda a extensão da Rodovia Francisco Bittencourt. 

– Em discussão: encaminhado pelo autor. – Em votação: aprovado 

por unanimidade. 
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Requerimento nº 014/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao DAER, solicitando o refazimento da 

sinalização horizontal em toda a extensão da Rodovia 

Francisco Antônio Bittencourt. – Em discussão: encaminhado 

pelo autor. – Em votação: aprovado por unanimidade.  

Requerimento nº 015/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao DAER, solicitando a realização de operação 

"tapa buracos" em toda extensão da Rodovia Aleixo Rocha da 

Silva. – Em discussão: encaminhado pelo autor. – Em votação: 

aprovado por unanimidade.  

Requerimento nº 016/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando informações se existe 

algum projeto de restauração do espaço da Lagoa Armênia. Caso 

afirmativo, solicitamos cópia do mesmo. – Em discussão: 

encaminhado pelo autor e discutido pelo Ver. Luis Porto. – 

Retirado pelo autor. 

Requerimento nº 017/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando cópia do projeto, 

caso existente, da reformulação do Parque Nardy de Farias 

Alvim. – Em discussão. – Retirado pelo autor.  

Requerimento nº 018/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando a relação das ruas a 

serem contempladas com calçamento no ano de 2026, conforme 

anunciado pelo jornal O Fato. – Em discussão. – Retirado 

autor.  

Requerimento nº 019/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado a CORSAN/AEGEA, solicitando informações do que 

está ocorrendo com o fornecimento de água para os moradores 

do bairro Rincão e quais as ações que estão sendo tomadas 

para resolver este problema recorrente. - Em discussão: 

encaminhado pelo autor. - Em votação: aprovado por 

unanimidade.  

Requerimento nº 020/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando a relação de todos os 

imóveis locados pelo município para o funcionamento dos 

órgãos públicos. – Em discussão. – Retirado pelo autor.  

Requerimento nº 021/26, do Ver. Luis Porto, propondo que seja 

aprovado votos de congratulações ao Planeta Bola pelos 10 

anos da Copinha. – Em discussão. – Em votação: aprovado por 

unanimidade. 

Explicações Pessoais: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores:  

Leco Costa (Avante), Luis Porto (PDT), Cláudio Bastos (PDT), 

Luciano Maria (PT), com aparte de Luis Porto (PDT). 
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Às 21hs.04min., do dia 19 de janeiro de 2026, o Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a 

Sessão. A presente Ata, lavrada em 04 (quatro) folhas 

digitadas, é, ao final, assinada por todos os Vereadores 

presentes à Sessão em que for aprovada, na forma regimental. 

 

 


